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THÔNG BÁO
Học bổng Vũ Đình Liệu

Căn cứ Thông báo số 1901/TB-VSF ngày 15/8/2019 của Quỹ học bổng Vũ Đình Liệu về việc nhận hồ sơ xét cấp học bổng của Quỹ năm học 2018 - 2019 cho sinh viên thường trú tại tỉnh Trà Vinh có hoàn cảnh khó khăn nhưng hiếu học đang học tập tại Trường Đại học Sư phạm Thành phố Hồ Chí Minh thông báo như sau: 

1. Đối tượng - Tiêu chuẩn
1.1 Đối tượng

Sinh viên hệ cử nhân các khóa 42, 43 và 44 thường trú tại tỉnh Trà Vinh đang học tại Trường Đại học Sư phạm Thành phố Hồ Chí Minh.
1.2 Tiêu chuẩn

· Điểm trung bình năm học 2018 - 2019 và điểm trung bình chung tích lũy từ 3.0 trở lên;

· Đối với sinh viên diện dân tộc Khmer, diện hộ nghèo, diện gia đình chính sách điểm trung bình và điểm trung bình chung tích lũy là từ 2.5 trở lên;
· Không xét cho sinh viên hệ sư phạm được miễn học phí.

2. Thời gian - Địa điểm nộp hồ sơ
· Thời gian nộp hồ sơ: Hạn chót nộp hồ sơ là ngày 08/11/2019.

· Địa điểm nộp hồ sơ: 813 Lê Hồng Phong, P12, Q10, Thành phố Hồ Chí Minh (hoặc liên hệ trực tiếp với đại diện sinh viên tỉnh Trà Vinh của Trường Đại học Sư phạm Thành phố Hồ Chí Minh là Sơn Ngọc Hải - 0962.291.718 -  0356.501.143 - Email: sonhai.281297@gmail.com).
3. Hồ sơ học bổng bao gồm
· Đơn xin học bổng (theo mẫu); 
· Bảng điểm năm học 2018 - 2019;
· Bản sao giấy CMND hoặc CCCD; bản sao công chứng sổ hộ nghèo; chứng nhận diện gia đình chính sách (thời gian công chứng không quá 6 tháng cho đến thời điểm nộp hồ sơ);
· Bản sao thẻ sinh viên hoặc giấy tờ thể hiện hệ đào tạo và niên khóa mà sinh viên đang theo học;
· Các giấy tờ khác liên quan (nếu có);
· Mỗi hồ sơ được đựng trong phong bì riêng, bên ngoài có ghi đầy đủ thông tin cá nhân, họ tên, số điện thoại và địa chỉ liên lạc.

Lưu ý: 
· Các tiêu chuẩn trên là cơ sở để Quỹ xem xét cấp học bổng chứ không phải là điều kiện đủ để đương nhiên được cấp học bổng;
· Số lượng và giá trị học bổng được Quỹ quyết định tùy thuộc vào chất lượng hồ sơ của sinh viên và cân đối với nguồn tài chính của Quỹ;
· Nếu sinh viên được xét nhưng không đến dự Lễ trao học bổng mà không có lí do chính đáng và được Quỹ cho phép vắng mặt thì xem như sinh viên tự ý bỏ;
· Quỹ sẽ gửi thư mời (thay thông báo) dự lễ trao học bổng của Quỹ đến các sinh viên được cấp học bổng. Thời điểm dự kiến gửi thư mời là trước ngày 29/11/2019;
· Thời gian trao học bổng dự kiến vào chủ nhật ngày 21/12/2019.
Nơi nhận: 






   HIỆU TRƯỞNG
- Các khoa;
- Lưu: TC-HC, CTCTHSSV.
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