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HƯỚNG DẪN
Tổ chức các hoạt động kỷ niệm Ngày Gia đình Việt Nam năm 2019
Căn cứ công văn số 422/TLĐ ngày 28/3/2019 của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về việc triển khai thực hiện công tác bình đẳng giới Dân số - Gia đình – Trẻ em năm 2019 và căn cứ chương trình công tác nữ công năm 2019, Liên đoàn Lao động Thành phố hướng dẫn các cấp công đoàn tổ chức các hoạt động kỷ niệm ngày Gia đình Việt Nam năm 2019, với nội dung cụ thể như sau: 

I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU
- Tiếp tục nâng cao nhận thức, trách nhiệm của các cấp công đoàn và CNVC-LĐ đối với công tác gia đình trong thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa và hội nhập quốc tế. 

- Biểu dương, tôn vinh những giá trị truyền thống tốt đẹp của gia đình Việt Nam; tuyên truyền, vận động CNVC-LĐ thực hiện nếp sống văn minh, văn hóa ứng xử trong gia đình, cộng đồng và xã hội, kế thừa truyền thống tốt đẹp của gia đình Việt Nam, tích cực xây dựng gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc.

- Các hoạt động kỷ niệm Ngày Gia đình Việt Nam cần bám sát chủ đề và tạo không khí vui tươi, lành mạnh, phát huy bản sắc văn hóa và truyền thống tốt đẹp của gia đình Việt Nam.

II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
-  Đẩy mạnh tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa, tầm quan trọng của công tác gia đình theo tinh thần Chỉ thị 49-CT/TW ngày 21/02/2005 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về xây dựng gia đình thời kỳ CNH, HĐH đất nước; Quyết định số 629/QĐ-TTg ngày 29/5/2012 của Thủ tướng Chính Phủ phê duyệt Chiến lược phát triển gia đình Việt Nam đến năm 2020, tầm nhìn 2030; Nghị quyết số 33-NQ/TW ngày 09/6/2014 của Ban Chấp hành TW Đảng khóa XI về “Xây dựng và phát triển văn hóa, con người Việt Nam đáp ứng yêu cầu phát triển bền vững đất nước”; Quyết định số 215/QĐ-TTg ngày 06/02/2014 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt chương trình hành động Quốc gia phòng chống bạo lực gia đình; Quyết định số 279/QĐ-TTg ngày 20/02/2014 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án phát huy giá trị tốt đẹp các mối quan hệ trong gia đình và hỗ trợ xây dựng gia đình hạnh phúc, bền vững đến năm 2020; Chỉ thị 11/CT-TTg ngày 29/3/2017 của Thủ tướng Chính phủ về đẩy mạnh giáo dục đạo đức, lối sống trong gia đình; Chỉ thị 20-CT/TW ngày 05/01/2012 của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác chăm sóc, giáo dục và bảo vệ trẻ em trong tình hình mới; Quyết định số 155/QĐ-TTg ngày 17/01/2012 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Chương trình hành động Quốc gia Vì trẻ em giai đoạn 2012-2020; Kế hoạch số 1791/KH-UBND ngày 10/5/2019 của Ủy ban Nhân dân thành phố về triển khai thực hiện Chiến lược phát triển gia đình Việt Nam và các chương trình, Đề án trên địa bàn thành phố Hồ Chí Minh năm 2019 – 2020; Luật hôn nhân và gia đình, Luật phòng, chống bạo lực gia đình, Luật bình đẳng giới...

- Đổi mới hoạt động tuyên truyền về công tác dân số - gia đình - trẻ em với nhiều hình thức thiết thực như diễn đàn, tọa đàm, trao đổi kinh nghiệm, hội nghị, hội thi, câu lạc bộ, tư vấn về hôn nhân, gia đình, trách nhiệm của nam giới trong việc chia sẻ công việc gia đình và trong chăm sóc, nuôi dạy con; vận động CNVC-LĐ sinh đủ 2 con, không lựa chọn giới tính khi sinh; xây dựng gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc, văn minh và chăm lo tốt hơn cho con CNVC- LĐ, phòng ngừa và giảm thiểu lao động trẻ em, phòng chống xâm hại trẻ em,... 

- Tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày Gia đình Việt Nam (28/6) với chủ đề “Giữ gìn và phát huy truyền thống văn hóa ứng xử tốt đẹp trong gia đình”; hưởng ứng chiến dịch truyền thông phòng, chống bạo lực gia đình trong Tháng hành động quốc gia phòng, chống bạo lực gia đình (tháng 6) chủ đề: “Phòng, chống bạo lực gia đình là trách nhiệm của các cấp, các ngành và toàn xã hội”.

- Biểu dương, nhân rộng những gương điển hình, những giá trị nhân văn sâu sắc của gia đình Việt Nam; tuyên truyền, vận động CNVC-LĐ thực hiện nếp sống văn minh, văn hóa ứng xử trong gia đình, cộng đồng, kế thừa truyền thống tốt đẹp của gia đình Việt Nam, tiếp thu có chọn lọc các giá trị mới, tiến bộ; phòng ngừa, ngăn chặn các tệ nạn xã hội xâm nhập vào gia đình; phòng, chống bạo lực trong gia đình; xây dựng gia đình no ấm, tiến bộ và hạnh phúc.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
- Các cấp công đoàn căn cứ tình hình thực tiễn của đơn vị để chỉ đạo, hướng dẫn CĐCS tổ chức các hoạt động kỷ niệm Ngày Gia đình Việt Nam, tạo sự kiện văn hóa thiết thực nhân ngày Gia đình Việt Nam. 
- Tập trung tuyên truyền về tầm quan trọng, vị trí, vai trò và truyền thống của Gia đình Việt Nam; công tác xây dựng gia đình trong thời kỳ CNH, HĐH đất nước và hội nhập quốc tế; tổ chức tuyên truyền, giáo dục nâng cao nhận thức, trách nhiệm của CNVC-LĐ về tầm quan trọng, vị trí và vai trò của gia đình và công tác xây dựng gia đình trong thời kỳ công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước; trong việc xây dựng và phát triển văn hóa, con người Việt Nam; công tác chăm sóc, giáo dục và bảo vệ trẻ em trong tình hình mới.

- Tổ chức biểu dương, khen thưởng gia đình CNVC-LĐ tiêu biểu, nam CNVC-LĐ tiêu biểu biết chia sẻ công việc gia đình, Nam giới điểm 10; tổ chức các hoạt động tọa đàm, hội thảo, hội thi, gameshow với các chủ đề về: hạnh phúc gia đình, bình đẳng giới; trao đổi kinh nghiệm, kiến thức, kỹ năng tổ chức gia đình; kỹ năng làm cha mẹ; kỹ năng nuôi dưỡng, giáo dục con cái; kỹ năng ứng xử giữa các thành viên trong gia đình; kỹ năng chăm sóc người lớn tuổi, người khuyết tật; kỹ năng chia sẻ và yêu thương; nuôi dạy con tốt, xây dựng gia đình hạnh phúc; nhân rộng những mô hình nam giới chia sẻ trách nhiệm trong gia đình; vận động mỗi gia đình CNVC-LĐ nên sinh đủ 2 con, không lựa chọn giới tính khi sinh, phấn đấu giảm tình trạng sinh con thứ 3 trở lên; tuyên truyền về trách nhiệm gia đình trong việc chung tay bảo vệ môi trường, bỏ rác đúng nơi quy định, thực hiện phân loại rác đầu nguồn ngay tại nhà,...

- Phối hợp triển khai các hoạt động tư vấn, truyền thông nhằm trang bị các kiến thức cơ bản về gia đình, về chăm sóc sức khỏe sinh sản, tình dục trước hôn nhân, về phòng chống bạo lực gia đình, dinh dưỡng, an toàn vệ sinh thực phẩm… cho CNVC-LĐ trên địa bàn.
- Các cụm, khối thi đua căn cứ tình hình thực tế của cụm, khối thi đua phối hợp tổ chức họp mặt giao lưu các gia đình CNVC-LĐ có vợ (chồng) là cán bộ công đoàn nỗ lực hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, xây dựng gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc, văn minh.

Trên đây là Hướng dẫn tổ chức hoạt động kỷ niệm Ngày Gia đình Việt Nam năm 2019 đề nghị các cấp công đoàn triển khai thực hiện, báo cáo kết quả hoạt động về Liên đoàn Lao động Thành phố (qua Ban Nữ công) trước ngày 15/7/2019 để tổng hợp báo cáo về Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam./.
	Nơi nhận:                                                                            
- Ban NC Tổng LĐLĐ VN “để b/c”;

- Thường trực LĐLĐ TP “để b/c”;

- Các cấp CĐ “để thực hiện”;


- Lưu (VP, Ban NC).
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