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KẾ HOẠCH 
Thực hiện Chương trình học bổng Nguyễn Đức Cảnh năm 2019
Căn cứ Chương trình công tác năm 2019, Liên đoàn Lao động Thành phố xây dựng kế hoạch thực hiện chương trình học bổng Nguyễn Đức Cảnh, với các nội dung sau:
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU: 
-  Tổ chức nhiều hoạt động thiết thực chăm lo cho con công nhân, viên chức, lao động (CNVC-LĐ) có hoàn cảnh khó khăn, nhằm chia sẻ động viên CNVC-LĐ gắn bó với tổ chức công đoàn, khuyến khích con CNVC-LĐ phấn đấu đạt thành tích học tập tốt.  
- Tổng kết, đánh giá đồng thời tiếp tục tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa nhân văn của Chương trình học bổng Nguyễn Đức Cảnh trong CNVC-LĐ, các cấp công đoàn và người sử dụng lao động.

II. NỘI DUNG: 
- Tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa thiết thực của Chương trình học bổng Nguyễn Đức Cảnh trong CNVC-LĐ, các cấp công đoàn và người sử dụng lao động; tập trung khu vực ngoài Nhà nước.

- Tích cực vận động CNVC-LĐ, người sử dụng lao động, các mạnh thường quân ủng hộ kinh phí thực hiện chương trình học bổng Nguyễn Đức Cảnh.
- Tiếp tục phát động và thực hiện phong trào “Nuôi heo đất” trong đội ngũ CNVC-LĐ; nghiên cứu đổi mới, tổ chức các hoạt động nhằm tạo nguồn kinh phí thực hiện chương trình học bổng. 
- Các cấp công đoàn tổ chức chương trình trao học bổng Nguyễn Đức Cảnh; nghiên cứu phối hợp xây dựng các loại hình chăm lo như trao tặng sổ tiết kiệm, phương tiện đến trường, dụng cụ học tập, học bổng trường nghề,… nhằm kịp thời chăm lo, hỗ trợ con CNVC-LĐ có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn. Quan tâm đến các trường hợp con đoàn viên, người lao động các nghiệp đoàn.
- Tổng kết, đánh giá kết quả 25 năm thực hiện Chương trình học bổng Nguyễn Đức Cảnh của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động Thành phố và kịp thời động viên, khen thưởng các đơn vị, cá nhân đã đạt thành tích tốt trong thực hiện Chương trình học bổng Nguyễn Đức Cảnh. 

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN: 

1. Đối với Liên đoàn Lao động Thành phố: 

- Tổ chức tọa đàm “Thực trạng, giải pháp nâng cao chất lượng, hiệu quả Chương trình học bổng Nguyễn Đức Cảnh giai đoạn 2019-2023”. Thời gian dự kiến tổ chức: 15/7/2019.
- Tổ chức họp mặt con CNVC-LĐ nhận học bổng Nguyễn Đức Cảnh cấp thành phố liên tục từ năm học 2013-2014 đến năm học 2017-2018.
- Tổ chức hội nghị tổng kết 25 năm thực hiện Chương trình học bổng Nguyễn Đức Cảnh, tuyên dương khen thưởng các tập thể có thành tích tiêu biểu trong triển khai thực hiện chương trình học bổng Nguyễn Đức Cảnh. Thời gian dự kiến tổ chức: tháng 8/2019.
2. Đối với Công đoàn các cấp:
- Hướng dẫn công đoàn cơ sở tổ chức trao học bổng Nguyễn Đức Cảnh cho con CNVC-LĐ có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, tích cực vận động công đoàn cơ sở khu vực ngoài Nhà nước tham gia chương trình học bổng Nguyễn Đức Cảnh. 

- Tổ chức vận động các mạnh thường quân, nhà tài trợ và đa dạng hóa các hình thức hoạt động tạo nguồn kinh phí thực hiện chương trình học bổng Nguyễn Đức Cảnh.
- Công đoàn cấp trên cơ sở báo cáo tổng kết 25 năm thực hiện chương trình học bổng Nguyễn Đức Cảnh (đề cương và bảng tổng hợp số liệu đính kèm); rà soát, bình chọn các cháu có kết quả học tập tốt, được nhận học bổng Nguyễn Đức Cảnh cấp thành phố 5 năm liền từ năm học 2013 – 2014 đến năm học 2017 – 2018 gửi về Liên đoàn Lao động thành phố (Ban Nữ công) ngày 20/6/2019 để tham gia chương trình họp mặt do Liên đoàn Lao động Thành phố tổ chức.
Lưu ý: đối với những đơn vị tổ chức Chương trình học bổng Nguyễn Đức Cảnh chưa đủ 25 năm thì báo cáo từ thời điểm thực hiện đến nay.
Trên đây là Kế hoạch thực hiện chương trình học bổng Nguyễn Đức Cảnh năm 2019, đề nghị các cấp Công đoàn triển khai thực hiện./.
Nôi nhaän:                                                               
TM. BAN THƯỜNG VỤ
- Ban NC Tổng LĐLĐ VN (để b/c);
PHÓ CHỦ TỊCH
- Thường trực LĐLĐ TP (để b/c);

- Các cấp CĐ (để thực hiện);
- Văn phòng LĐLĐ TP;

- Lưu NC/VP.
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